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aan GEERT BOURGEOIS
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ONROEREND ERFGOED

Landbouwrampenfonds en Rampenfonds  -  Uitbetalingen

Het Landbouwrampenfonds vergoedt schade aan landbouwgronden, -teelten of -oogsten 
als gevolg van een natuurverschijnsel met een uitzonderlijk karakter of een massale en 
onvoorzienbare plaag van schadelijke organismen. Voor de erkenning van een 
landbouwramp moet bovendien voldaan worden aan een aantal voorwaarden. Zo moet 
het totale schadebedrag hoger zijn dan 1,24 miljoen euro, mag de ramp maximaal een 
frequentie van één keer op twintig jaar kennen en moet het gemiddeld schadebedrag per 
dossier hoger liggen dan 5580 euro.

De schade ten gevolge van deze rampen laat zich vooral voelen aan de teelten en 
oogsten van onze landbouwers. Maar het Landbouwrampenfonds vergoedt ook eventueel 
geleden schade aan de gronden met landbouw- of tuinbouwbestemming en de voor 
landbouw nuttige dieren. 

1. Hoeveel betalingen werden de afgelopen vijf jaar uitgevoerd in het kader van een 
landbouwramp voor schade aan landbouw- of tuinbouwgrond? Hoeveel betrof het 
gemiddeld schadebedrag? Hoeveel van de uitbetaalde steun kwam van het 
Landbouwrampenfonds en hoeveel van het algemeen Rampenfonds?

2. Hoeveel betalingen werden de afgelopen vijf jaar uitgevoerd in het kader van een 
landbouwramp voor schade aan teelten? Hoeveel betrof het gemiddeld 
schadebedrag? Hoeveel van de uitbetaalde steun kwam van het 
Landbouwrampenfonds en hoeveel van het algemeen Rampenfonds?

3. Hoeveel betalingen werden de afgelopen vijf jaar uitgevoerd in het kader van een 
landbouwramp voor schade aan oogsten? Hoeveel betrof het gemiddeld 
schadebedrag? Hoeveel van de uitbetaalde steun kwam van het 
Landbouwrampenfonds en hoeveel van het algemeen Rampenfonds?

4. Hoeveel betalingen werden de afgelopen vijf jaar uitgevoerd in het kader van een 
landbouwramp voor schade aan de voor landbouw nuttige dieren? Hoeveel betrof het 
gemiddeld schadebedrag? Hoeveel van de uitbetaalde steun kwam van het 
Landbouwrampenfonds en hoeveel van het algemeen Rampenfonds?

5. Hoeveel betalingen werden de afgelopen tien jaar uitgevoerd in het kader van een 
landbouwramp voor schade aan landbouw- of tuinbouwgrond? Hoeveel betrof het 
gemiddeld schadebedrag? Hoeveel van de uitbetaalde steun kwam van het 
Landbouwrampenfonds en hoeveel van het algemeen Rampenfonds?



6. Hoeveel betalingen werden de afgelopen tien jaar uitgevoerd in het kader van een 
landbouwramp voor schade aan teelten? Hoeveel betrof het gemiddeld 
schadebedrag? Hoeveel van de uitbetaalde steun kwam van het 
Landbouwrampenfonds en hoeveel van het algemeen Rampenfonds?

7. Hoeveel betalingen werden de afgelopen tien jaar uitgevoerd in het kader van een 
landbouwramp voor schade aan oogsten? Hoeveel betrof het gemiddeld 
schadebedrag? Hoeveel van de uitbetaalde steun kwam van het 
Landbouwrampenfonds en hoeveel van het algemeen Rampenfonds?

8. Hoeveel betalingen werden de afgelopen tien jaar uitgevoerd in het kader van een 
landbouwramp voor schade aan de voor landbouw nuttige dieren? Hoeveel betrof het 
gemiddeld schadebedrag? Hoeveel van de uitbetaalde steun kwam van het 
Landbouwrampenfonds en hoeveel van het algemeen Rampenfonds?

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Geert Bourgeois (36), Joke Schauvliege (36).



GEERT BOURGEOIS
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDS BELEID EN 
ONROEREND ERFGOED

ANTWOORD
op vraag nr. 36 van 6 oktober 2018
van TINNE ROMBOUTS

Een gecoördineerd antwoord zal worden verstrekt door mevrouw Joke Schauvliege, 
Vlaams minister van Omgeving, Natuur en Landbouw.


